

ЗВУЧАТ ПЕСНИ ИТАЛИИ



ВОт уже более 20 лет в концертных залах многих городов мира звучит голос популярного итальянского певца Клаудио Вилла. На родине его называют «королем» современной песни. Такой звонкий титул завоевать в стране, славящейся своими песенными талантами, — нелегко. Но Клаудио Вилла с честью отстоял его не только в Италии, но и за ее пределами.

В нашей стране также хорошо знают Клаудио Вилла. И не только по пластинкам и магнитофонным записям. Он несколько раз выступал в СССР. Нынешний его приезд — третий. Но в Литву артист приехал впервые. Вчера в филармонии состоялось первое выступление итальянского певца.

Что можно сказать о концерте? Клаудио Вилла исполняет песни в сопровождении «невидимого оркестра» — под музыку, записанную на магнитофонную ленту. Вначале такой не совсем обычный аккомпанемент воспринимается с каким-то удивлением и даже холодком. Но постепенно, от песни к песне, певец, обладая великолепным голосом, исключительной музыкальностью, заставляет забыть о том, что на сцене нет оркестра. Доказательством тому — горячие аплодисменты, которыми встречался каждый новый номер. Певцу не раз пришлось по просьбе слушателей исполнять на «бис». Особенно большой успех выпал на долю песен, которые принесли Клаудио Вилла звание победителя международных конкурсов.

После концерта корреспондент «Вечерних новостей» встретился с певцом и попросил его рассказать о своем творческом пути, о первом впечатлении от концерта в литовской столице.

— Петь я начал, — говорит Клаудио Вилла, — в 1944 году в одном из ночных клубов Рима. Первый успех пришел несколько лет спустя после победы на радиоконкурсе. С тех пор вот уже более двух десятилетий выступаю на эстраде, гастролирую по странам и континентам. Снимался более чем в 20 кинофильмах. Я не успел еще побывать только на Луне, — смеется синьор Вилла. — Но постараюсь почаще приезжать в вашу страну и, думаю, такая возможность полететь мне представится.

— После одного концерта трудно составить полное впечатление о слушателях, — говорит певец, — но одно могу с уверенностью сказать, что в вашем городе я встретил искренних ценителей песни. Большое спасибо им за теплый прием.

Сегодня в Вильнюсе состоится второй концерт итальянского артиста. Завтра он выступает в Каунасе.

Б. МЕШКАУСКАС.

НА СНИМКЕ: поэт Клаудио Вилла.

Фото В. Корешкова.

23 ИЮН 1966